



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 2017-08-25

ZDM/DPZ/2082/17/ZZ
ZDM-DPZ.3411.869.2017.AGA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Opracowanie dokumentacji projektowych, budowlano-wykonawczych na: doświetlenie przejść dla pieszych na terenie m.st. Warszawy”

Nr postępowania DPZ/93/PN/85/17.

W związku z pytaniami otrzymanymi od uczestnika postępowania Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich odpowiada:

Pytanie 1 :

Czy zostaną spełnione wymagania SIWZ w zakresie punktu 7.2.1.1 (sytuacja ekonomiczna lub finansowa) w przypadku gdy wykonawca startujący w postępowaniu przetargowym polegać będzie na sytuacji finansowej lub ekonomicznej innego podmiotu – przedstawi część sprawozdania finansowego, tj. bilans zysków i strat za lata 2014-2016 – na zasadach określonych w SIWZ, pkt. 8.6.?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 10 SIWZ „Wykonawca może w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, w stosownych sytuacjach oraz w odniesieniu do konkretnego zamówienia, lub jego części, polegać na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków prawnych”

Natomiast ocena dokumentów Wykonawcy najwyżej ocenionego nastąpi po ich złożeniu na wezwanie Zamawiającego zgodnie z pkt. 9.1. SIWZ

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga opracowania projektu organizacji ruchu czasowego , na czas prowadzenia robót, dla każdego z projektów budowlano-wykonawczych doświetlenie przejść dla pieszych będących przedmiotem postępowania przetargowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykonania projektu tymczasowej organizacji ruchu.

DIREKTOR
ZARZĄDU DRÓG MIEJSKICH
Łukasz Puchałki